o



14.1. OTKpoOiTE OKOIIKO:

a) | 128 | + 345 = 473;

371

6) 526 — | 149

14.2. OTKpouTEe OKOIIKO:

a) 20055 : 39 = 745;
6) | 543 | - 217 = 326;

B) 1251

— 597 = 654;

r) 47 - |5003| = 235141,

B) 17021 —

r) |7009

9540 | = 7481;

- 19 = 138171.



14.3.

OTKpolTe OKOIIKO:

a) 6512 + | 497 | = 7009;

6) 306255 : 51 — 6005;

B) 432 —

15

161 | = 271;

- 638 = 9570.



14.4. JImameTpasbHO IPOTUBONOJOMKHEIE YHCJIA HA KAMIOM PUCYHKE — KOM-
IIOHEHTHI APU(PMETHYECKOTO AeMCTBUA, Pe3yJabTAT KOTOPOro 3allMCaH B
neHTpe. Hagure yKasaHHbIM KOMIIOHEHT:

a) ciraraeMmoe 0) yMeHbIIIaeMoe




14.4. InameTpasibHO ITPOTHBONOJIOKHBIE YHCJIA HA KAXIOM PUCYHKE — KOM-
IIOHEHTHI APU(PMETHYECKOTO AeMCTBUA, Pe3yJabTAT KOTOPOro 3allMCaH B
nesTpe. Haigure yKasaHHbIM KOMIIOHEHT:

B) MHOMXHTEJb r) AenumMoe




a) BecraBpTe 3HAK «+» AU «—»,
yT00BI OBIJI0O BEPHO PABEHCTBO:

50 + 15 ( ‘+'fj;; 12 = 77
50 (<) 15 (<) 12 = 23
50 (+) 15 () 12 = 53
50 ( — 15 ;ﬁ'}"ﬁ; 12 = 47



6) BcraBbTe 3HAK «X» MM «:»,
yTOOBI OBLJIO BEDHO PAaBEHCTBO:

4(x)12(:)8=16
20 (x) 5 - 19 (x) 2 = 62
80(:)5-8(x)2=0



a) BecraBbTe 3HAK «+» UIH «—»

M 4ucJaa, 94ToO0bI OBLIO BEPHO
PaBeHCTBO:

50 —| 50 |(+)15 =15

b e . e s m— e ——— —

|
-

78 ) 24 —) | 102

‘*.._u__‘.‘_._xx__q

102 [()18(;)34=

> — - —— . — ’-._.JT’

/";-‘\."j P i |
0®| 7 |®L7

— @ G — - — —~—

|
-




0) BcraBpTe 3HAK «X» HIHA «:»
1 4YHCJa, 4TOOBI OBLJIO BEPHO pa-
BEHCTBO:

—

54 + 17 (x)8-| 5 |=100
24 ()6 ()| 20 |=80
10 7+1; 19=160

5@| ° |@[ 1 |-o0




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

- YpaBHeHuUA




BAPUAHT 1

- |

@ 56 =7 - n:

(=5 ]

@72:x=8;

EXIR

€723 - a=400;

2 =323 ]

Oy : 28 = 4;
ly =112
6z +251=1000.
E —749

@ 48=8  n;

BAPUAHT 2




Knaccnaa paooma.

Ypaenenus.



3amaua

Touka C nexuT Ha oTtpe3ke AB. Hanante anuny
otpe3ka AB , ecnn AC = 8 cm, a anuHa oTpe3ka CB B 3 pa3a
bonble AnnHbl oTpe3ska AC.

f\@ »

B 3 pa

A 8 cm

1) 8:-3=24(cm) BC
2) 8+ 24 =32 (cm) AB

OTBeT: 32 CM



3amaua

Ha 3eMeIbHOM yUyacTKe INIOIaJAbI0 280 a BhIpaliuBalOT MOPKOBb U
CBEKJIYy, IPpUYEM ILIOINAJAb, 3aHATasA 110 MOPKOBb, B 7 pa3 00JIbIlIe
IUIOIIAAN, 3aHATOM NOJA cBekay. Onpeaeaure mionaab, 3aHATYIO
IO KAaKAYI0 U3 3TUX OBOIIHBIX KYJbTYP.

1) 280 : 8 = 35 (a) mIoaab, 3aHATaAA CBEKJION

2) 35 -7 = 245 (a) miaomaab, 3aHATasA MOPKOBBIO

OTBeT: 35 a M 245 a



L{ora:
YueoHux: N? 236 (8,2);

2375

241.




